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Genova, 29 aprile 2014 
 
 

VERBALE DI RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  
 
In data 28.04.2014, alle ore 22.30, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione Italiana Canyoning (AIC), tramite 
consulta telematica, come previsto dal Regolamento dell’associazione stessa. 
Presenti i seguenti consiglieri:  
Luca Dallari Presidente  
Guido Armaroli Vice Presidente  
Luca Bianchi Tesoriere 
Paolo Giannelli Segretario 
Gabriella Russo Consigliere  
 
Assenti: 
Francesco Radicchi Consigliere 
Erwin Kob Direttore SNC  
 

La riunione di tipo telematico è in accordo con quanto previsto dall’articolo 15 dello statuto associa 
tivo.  
 
 

1. Operatività del Direttivo 

Armaroli lamenta scarsa operatività ed efficenza del direttivo, porta all’attenzione di tutti i Consiglieri la 
mancanza di un adeguato supporto reciproco ed una reattività non sufficiente ad affrontare 
tempestivamente tutte le questioni legate alla vita associativa che si susseguono a ritmo molto veloce. A 
conclusione degli interventi da parte di ognuno per esprimere la propria opinione, tutti i Consiglieri 
rinnovano la propria intenzione ad andare avanti, a patto di una maggiore collaborazione fra tutti. La 
discussione prende la maggior parte dell tempo a disposizione, lasciando spazio solo alla discussione delle 
sole necessità immediate. 

2. Discussione su forum in merito all’evento Aquatica 2014 ed installazione teleferica nel torrente 
Neulavè, Comune di Padru (SS) 

Si reputa necessario, indipendentemente dalla richiesta di alcuni soci, ribadire la posizione dell’associazione 
in materia di tutela dell’ambiente forra. 
In merito alla teferica nel torrente Neulavè verrà richiesto al CR Sardegna, Milena Argiolas, di fare una 
relazione sulle installazioni realizzate; alla luce di quanto  risulterà dalla relazione si deciderà come 
procedere nei confronti del Comune di Padru. 
Contestualmente si decide di riattivare l’account “erpiarata” sul forum, alla ovvia condizione che lo stesso 
ne rispetti il regolamento. 

3. Raduno Internazionale 2014 

Il gruppo di lavoro avrà un incontro in settimana con l’amministrazione del Comune di Storo per verificare 
la disponibilità di una sede per il Raduno. 
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4. Assemblea annuale dei soci 

Viene deciso che l’assemblea annuale dei soci AIC si svolgerà in concomitanza con l’evento “Torrentisti in 
Garfagnana 2014”, data ed orario da definire in base al programma dell’evento. Il tesoriere, Luca Bianchi, 
provvederà a breve ad inoltrare ai membri del direttivo il bilancio consuntivo 2013 ed il bilancio preventivo 
2014, che andranno approvati in sede di Assemblea. 

5. Incarichi vacanti 

- Francesca Danesin sostituirà Marco Bettini nel coadiuvare l’operato del Segreteario 

6. Votazione e Delibere 

- Delibera n° 259 - Approvazione patrocinio raduno Friulcanyon, Chiusaforte,  27-29 giugno 2014 
- Delibera n° 260 - Approvazione calendario corsi SNC 2014 e recupero corsi 2013 
 
 
Avendo ampiamente discusso degli argomenti sopra riportati, la riunione viene chiusa alle ore 00.30. 
 
 
 Luca Dallari 
 Presidente AIC 
 


